

*Они обеспечили нам жизнь под
мирным небом...*

Пупышев Михаил Васильевич (Прапрадедушка)



Родился 27 октября 1913 года в Опаринском районе. Был призван в Шабалинском районе в 1941 году. На войне был танкистом. За боевые заслуги присвоили звание старшина. Был награжден тремя орденами: орденом Красной звезды, орденами Отечественной войны первой и второй степени.

Данные из архива министерства обороны:

Блестящее вождение танка в труднейших условиях, ночных маршах по пересеченной местности в бесчисленных атаках под непрерывным обстрелом противника. Пупышев прекрасный механик-водитель, имеющий за своими плечами богатый опыт вождения боевых машин. Мужественно и смело ведет он свою машину в бой и всегда остается победителем.

В составе экипажа он уничтожил 3 пушки, 3 пулемета, одну автомашину и до двухсот солдат и офицеров противника. И кроме того, лично гусеницами уничтожил до 30 солдат и офицеров противника.

Двое суток, не покидая танка, в обороне в составе экипажа, сдерживая натиск превосходящего противника в районе Боровуха, взяли в плен 6 немецких солдат.

Не смотря на сильный арт. огонь и обстрел автоматчиков, вышел из танка, прикрепил трос к подбитому танку и вывел его в безопасное место. В атаку за деревню Копачево повел свой танк на противника, давя и уничтожая живую силу и огневые точки. В этой неравной борьбе с противником пал смертью храбрых.

Его жене прислали похоронку, не зная о том, что он жив. Долгое время Михаил лежал в госпитале, получив осколочное ранение в легкое. После выздоровления вернулся домой, чем шокировал всю семью, которая считала его погибшим.

Кушнарев Петр Иванович (прадедушка)



Родился в Краснодарском крае, Красноармейском районе, в поселке Красный лес 14 июля 1914года.

Воспитывался в детском доме вместе с братом Семеном. Потом их забрала старшая сестра.

До войны работал вальщиком. Когда началась война, ушел добровольцем на фронт.

Служил в морском десанте. На корабле был рядовым моряком. Под Севастополем была атака немецких самолетов с воздуха по кораблям.

- Большинство кораблей потерпело крушение. Из 3 тысяч человек до берега доплыло только 300, в их числе был мой раненый прадед. У берега их ждали немцы, всех взяли в плен.
- После окончания войны, пленных освободили. Прадеда сослали в Воркуту на каторжные работы в шахты. После Воркуты жил в деревне Мутница. Был награжден орденом Отечественной войны второй степени и медалями. Умер 20 мая 1979г.
-

*Войны я не видел, но знаю,
Как трудно народу пришлось,
И голод, и холод, и ужас-
Всё им испытать довелось.
Пусть мирно живут на планете,
Пусть дети не знают войны,
Пусть яркое солнышко светит!
Мы дружной семьёй быть должны!*

Спасибо за внимание